2010/2011 Lycée Tlelsa

Devoir de controle N°1

Exercice N°1 :
Résoudre dans R les équations suivantes :
i
a- X —6x+8=0

b- x 2= (1 +V5)x +V5=0

x+2 - i B

34 2x+1

Exercice N°2 :

Soit I'équation (E) : ax” — 5x — 14 = 0 (a un réel non nul)
Déterminera pour qué le réel 2 soit racine de 1’équation (E)
Calculer I'autre racine de 1’équation (E)

Exercice N°3 :

Trouver deux reels x et y tels que

x+ty=-2 Xx+y=-2
a- b-
Xy =-3 X +y =10

Exercice N°4 :
Dans le plan rapporté a un repere orthonormée (o, f:j_). on considere les points :
A(30),B(l,2),CH4,;5) eD(s,3)

1- Placer les points A,B,C et D

2- a)Béterminer les composantes des vecteurs AB, AD et BC

b) Montrer que les vecteurs AB et AD sont ortho gonaux

¢)£n déduire la nature du quadrilatere ABCD
3- a) Calculer les distances AB et AD

b)&n déduire Iair du quadrilatéere ABCD
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